ЯЗЫКИ ПРОГРАММИРОВАНИЯ
Языки программирования
Язык программирования (формальный язык) – фиксированная система обозначений и правил описания алгоритмов и структур данных для конкретных типов ЭВМ (Электронно Вычислительная Машина). Любая конструкция формального языка имеет одно единственное значение.
Программа – это алгоритм, записанный на языке программирования. 
Классификация языков программирования

В зависимости от степени детализации команд определяется уровень языка программирования – чем меньше детализация, тем выше уровень языка.

Уровни языков программирования:

· машинные;

· машинно-ориентированные (языки ассемблера);

· машинно-независимые или языки высокого уровня.
Машинные и машинно-ориентированные языки – это языки низкого уровня, требующие указания мелких деталей процесса обработки данных. Языки высокого уровня имитируют естественные языки, используя некоторые слова разговорного языка и общепринятые математические символы. Эти языки более удобны для человека.

Языки высокого уровня делятся на:

· процедурные или алгоритмические (Basic, Pascal, C и др.);
· логические (Prolog, Lisp и др.);

· объектно-ориентированные (Delphi, C++, Java и др.).

Компилятор
Исполняемая программа  –  программа в машинных кодах, готовая к исполнению (ее файл имеет расширение .exe)
Главным исполнителем в компьютере является центральный процессор. Процессор исполняет только программы, написанные на языке двоичных кодов. Этот язык программирования называют языком машинных кодов. Программы, написанные на других языках программирования, процессор не воспринимает. Такие программы могут быть переведены на язык машинных кодов с помощью, программ, которые называются компиляторами.

Компилятор – это программа, преобразующая исходный текст в машинный код.
